

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 水上活動 來源 民生報 日期 740702 版面 四版

救生協會改組再擊出！全力建新遷北

務業生救展推力全 部幹強加址新遷北

引起許多不必要的誤會。事實上，大家都相信所有參與救生事務的人士都具有相當熱誠，但可能是互相期許未能做到適當溝通，導致溝通不良的原因是會址設在桃園龜山中央警官學校內，連結不便，目前該會有意把會址改設台北，並且在幹事部中聘請社會人士擔任，總幹事專職，辦公室搬過去兼職的情形，這些改革對救生協會，具有實質的好處。（記者黃建興）

【本報訊】中華民國水上救生協會理事長周世斌昨天說，會內的行政工作將做重大改革。

剛當選連任救生協會理事長的周世斌說，由於該會近來備受社會人士關心，救生業務愈來愈繁重，總幹事一職將改為專任制，以便於全力推展救生業務，減少調查人數。

周世斌指出，救生協會的會址將從桃園龜山遷移台北。以往有關幹事部的人羣常受議論，周世斌說，他將選擇適當人士擔任，尤其是社會人士的參與。除了上述決定以外，周世斌並提示今年夏天的救生工作重點，他說，本年度訓練的合格救生員將訂於七月上旬起，每逢假日年夏天，由於溺水事件頻傳，救生工作受到重視，全國救生協會也要被視為「理所當然」的必需負責單位，救生協會決加強內部組織，強化功能，使關心救生事務的人士備感安慰。

過去因救生協會幹事部和救生員考試官、救生員教練試官、救生員教練未能適應需求，才會對於彼此的工作有不盡如意的感覺，將來

教練講習報名稀落 帆協一頭熱

俱樂部不當一回事 水準如何提升

【本報訊】昨天截止報

名的雷射帆船和風浪板教練講習會，目前只有臺中第一、高雄、新竹、墾丁和八里等五個帆船俱樂部十餘位好手報名參加，主辦單位全國帆船協會被迫表示延長報名期限。

這項教練講習會，帆協聘請日本風浪板教練山本徹、雷射帆船教練青木亨

主持。風浪板講習從七月十五日到二十一日在白沙灣海域展開，雷射帆船講習接著從二十二日至二十八日，在苗栗通霄海水浴場海域進行。

國內帆船運動從全國帆

俱樂部組織鬆散，消息傳達不確的現象，從全國帆船協會風浪板和雷射帆船教練講習會報名稀落的情形，再度暴露國內帆船運動潛伏的危機。

【本報特稿】每年夏天，由於溺水事件頻傳，救生工作受到重視，全國救生協會也要被視為「理所當然」的必需負責單位，救生協會決加強內部組織，強化功能，使關心救生事務的人士備感安慰。

過去因救生協會幹事部和救生員考試官、救生員教練試官、救生員教練未能適應需求，才會對於彼此的工作有不盡如意的感覺，將來

俱樂部的型式，由帆協督促在各地推展，但是長久以來俱樂部的會員和帆協

的俱樂部，並刺激改善國內帆運的結構。

通知國內現有的二十一個帆船俱樂部，但是報名截止只收到五個俱樂部的回覆，據他個人了解，許多

有意參加講習會的帆船運動人士，都沒有接到俱樂部負責人的通知，使得帆

部負責人未盡其責。針對目前俱樂部存在的不良現象，帆協正在審慎考慮是否實施個人會員制，

帆協正視危機，也堅定帆

協成立後，就一直以帆船俱樂部的型式，由帆協督促在各地推展，但是長久以來俱樂部的會員和帆協只是露出整體帆運潛伏危機的冰山一角，但是江定基認為，這次事件更加深

幾乎形成脫節現象，主要原因是居中傳達的俱樂部負責人未盡其責。針對目前俱樂部存在的不良現象，帆協正在審慎考慮是否實施個人會員制，

帆協底整頓健全俱樂部組織的決心。（記者劉復基）